
ПРОТОКОЛ № 8
спільного засідання постійних комісій Теофіпольської селищної ради

Дата проведення: 28 травня 2021 року
Час проведення: 09.00 год.
Місце проведення: смт Теофіполь

Голова засідання: Стецюк В.П.- голова постійної комісії з питань
земельних відносин, архітектури, будівництва, інвестицій, перспективного
планування та екології.

Присутні: 18 членів постійних комісій (список додається).

Запрошені:
керівники селищної ради;
керівники та працівники відділів Теофіпольської селищної ради, установ

та організацій розташованих на території Теофіпольської територіальної
громади (список додається).

Голова засідання Стецюк В.П. повідомив депутатів про те, що
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22 березня 2021 року
№230 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 9
грудня 2020 року» з метою запобігання поширенню гострої респіраторної
хвороби COVID-19, спричиненої короновірусом SARS-CoV – 2, депутати
мають користуватись масками та дотримуватись дистанції.

Стецюк В.П. - голова засідання поінформував депутатів про те, що
відповідно до розпорядження селищного голови від 18 травня 2021 року
№142-р «Про скликання сьомої сесії Теофіпольської селищної ради восьмого
скликання» на порядок денний засідання винесено 29 питань.

Стецюк В.П. - голова засідання повідомив депутатів про те, що від
відділу освіти, молоді та спорту Теофіпольської селищної ради надійшла
пропозиція зняти з порядку денного питання «Про ліквідацію закладів
дошкільної освіти Теофіпольської селищної ради», у зв’язку з
доопрацюванням і винесенням на наступну сесію.
ВИРІШИЛИ: зняти вищевказане питання з порядку денного засідання
постійних комісій.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти - 0; утримався - 0.

В процесі підготовки пленарного засідання ради було внесено
пропозиції розглянути питання, що потребують невідкладного розгляду, а
саме:

«Про створення робочої групи з розробки Стратегій розвитку освіти
Теофіпольської селищної ради на 2021-2025 роки»;

«Про затвердження Положення та складу робочої групи з розробки
Стратегічного плану розвитку Теофіпольської селищної територіальної
громади на 2021 – 2030 роки»;
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«Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної власності до

комунальної власності Теофіпольської селищної територіальної громади
майна Центру надання адміністративних послуг Теофіпольської районної
державної адміністрації»;

«Про надання дозволу на розроблення детального плану території»;
«Про передачу у тимчасове безоплатне користування транспортного

засобу»;
«Про внесення змін до бюджету Теофіпольської селищної

територіальної громади на 2021 рік»;
«Про встановлення поточних індивідуальних технологічних нормативів

використання питної води (ІТНВПВ) для комунального підприємства
Теофіпольське виробниче управління житлово – комунального господарства
Теофіпольської селищної ради»;

«Про звернення депутатів Теофіпольської селищної ради до Президента
України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо
прийняття оперативних рішень про забезпеченість та готовність лікарень
протидіяти поширенню коронавірусу (СОVID-19)»;

«Про звернення депутатів Теофіпольської селищної ради до Президента
України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо
скасування Постанови Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021 року
№420 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України»,
якою вводиться новий механізм оформлення субсидій»;

«Про звернення депутатів Теофіпольської селищної ради до Президента
України та Верховної Ради України щодо створення тимчасової слідчої комісії
розслідування у справі «вагнерівців»;

«Про звернення депутатів Теофіпольської селищної ради до Верховної
Ради України по ухваленню пакетів законопроєктів щодо малої приватизації».

Корнійчук М.В. голова депутатської групи «Батьківщина» вніс
пропозицію визнати невідкладним і включити до порядку денного засідання та
сесії селищної ради звернення до Президента України Володимира
Зеленськаго щодо заборони продажу земель сільськогосподарського
призначення будь-кому, крім держави Україна, в умовах збройної агресії Росії
та щодо проведення Всеукраїнського референдуму.

Сапуга О.А. голова депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА
КОНКРЕТНІ СПРАВИ» вніс пропозицію визнати невідкладним і включити до
порядку денного засідання та сесії селищної ради звернення про надання
громадському об’єднанню рибалок «Полква» в користування водойми с.
Кривовілька площею 46,67 га кадастровий номер 6824785000:04:017:0001, для
розведення риб та водного рекреаційного відпочинку жителів громади.

ВИРІШИЛИ: визнати вищевказані питання невідкладними і включити до
порядку денного засідання постійних комісій.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти - 0; утримався - 0.
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Порядок денний:

1. Про Програму розвитку фізичної культури і спорту в Теофіпольській
селищній раді на 2021-2025 роки.

2. Про внесення змін до рішення селищної ради від 26 лютого 2021 року
№29-4/2021 «Про затвердження Положення про проведення конкурсу та
призначення на посаду керівників закладів загальної середньої освіти
Теофіпольської селищної ради».

Інформувала: Мельник Майя Олександрівна – начальник відділу
освіти, молоді та спорту Теофіпольської селищної ради.

3. Про ліквідацію закладів культури Теофіпольської селищної ради.
Інформувала: Букевич Інна Олександрівна – начальник відділу

культури та туризму Теофіпольської селищної ради.
4. Про внесення змін до рішення селищної ради від 02 квітня 2021 року

№ 15-5/2021 «Про надання дозволу на розроблення документацій із
землеустрою».

5. Про внесення змін до рішення селищної ради від 02 квітня 2021 року
№ 12-5/2021 «Про надання дозволу на розробку проектів землеустрою щодо
відведення земельних ділянок в оренду».

6. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо
відведення земельних ділянок у комунальну власність.

7. Про надання дозволу на розробку проектів землеустрою щодо
відведення земельних ділянок в оренду.

8. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із
землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку
поширюється право сервітуту.

9. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо
встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право
сервітуту.

10. Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних
ділянок у комунальну власність.

11. Про затвердження Положення про громадське пасовище на території
Теофіпольської селищної ради.

12. Про передачу у власність земельних ділянок.
13. Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського

призначення.
14. Про зміну розміру орендної плати за земельну ділянку.
15. Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо

відведення земельних ділянок.
16. Про організацію земельних торгів (аукціону).
17. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із

землеустрою щодо інвентаризації земель.
Інформувала: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних

відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.
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18. Про внесення змін до рішення Теофіпольської селищної ради від 02

квітня 2021 року №19-5/2021 «Про затвердження Порядку використання
службового легкового автотранспорту Теофіпольської селищної ради».

19. Про надання дозволу комунальному некомерційному підприємству
«Теофіпольська багатопрофільна лікарня» Теофіпольської селищної ради на
списання автотранспорту.

20. Про внесення змін до рішення Теофіпольської селищної ради
Хмельницької області від 03 грудня 2020 року №6-1/2020 «Про затвердження
структури та загальної чисельності, штатного розпису апарату Теофіпольської
селищної ради та її виконавчих органів».

Інформував: Ярош Роман Іванович - начальник відділу бухгалтерського
обліку, звітності та господарського забезпечення Теофіпольської селищної
ради.

21. Про передачу в оренду гідротехнічних споруд.
22. Про прийняття на баланс та у комунальну власність Теофіпольської

селищної ради споруд та обладнання водогонів, розташованих в с. Гаврилівка,
с. Підліски Хмельницького району Хмельницької області.

23. Про передачу на баланс комунального підприємства Теофіпольське
виробниче управління житлово-комунального господарства Теофіпольської
селищної ради об’єктів інженерної інфраструктури водопровідного
господарства.

24. Про надання дозволу комунальному некомерційному підприємству
«Теофіпольська багатопрофільна лікарня» Теофіпольської селищної ради на
отримання в дар транспортного засобу.

25. Про передачу на баланс комунальній установі «Центр надання
соціальних послуг» Теофіпольської селищної ради комунального майна.

26. Про затвердження Порядку виявлення, обліку та набуття у
комунальну власність Теофіпольської селищної територіальної громади майна
відумерлої спадщини та безхазяйного майна.

Інформував: Шклярук Анатолій Олександрович – начальник відділу
містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства,
управління об’єктами комунальної власності Теофіпольської селищної ради.

27. Про створення комунальної установи «Центр фінансово-
господарського обслуговування закладів освіти» Теофіпольської селищної
ради.

28. Про Положення про помічника-консультанта депутата
Теофіпольської селищної ради та опис посвідчення.

29. Про створення робочої групи з розробки Стратегії розвитку освіти
Теофіпольської селищної ради на 2021-2025 роки.

30. Про затвердження Положення та складу робочої групи з розробки
Стратегічного плану розвитку Теофіпольської селищної територіальної
громади на 2021 – 2030 роки.

Інформував: Непотас Роман Григорович – секретар ради.
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31. Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної власності до

комунальної власності Теофіпольської селищної територіальної громади
майна Центру надання адміністративних послуг Теофіпольської районної
державної адміністрації.

32. Про надання дозволу на розроблення детального плану території.
33. Про передачу у тимчасове безоплатне користування транспортного

засобу.
Інформував: Шклярук Анатолій Олександрович – начальник відділу

містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства,
управління об’єктами комунальної власності Теофіпольської селищної ради.

34. Про внесення змін до бюджету Теофіпольської селищної
територіальної громади на 2021 рік.

Інформувала: Флерчук Людмила Іванівна – начальник відділу фінансів
Теофіпольської селищної ради.

35. Про встановлення поточних індивідуальних технологічних
нормативів використання питної води (ІТНВПВ) для комунального
підприємства Теофіпольське виробниче управління житлово – комунального
господарства Теофіпольської селищної ради.

Інформував: Пархомець Володимир Олександрович – начальник
комунального підприємства Теофіпольське виробниче управління житлово –
комунального господарства Теофіпольської селищної ради.

36. Про звернення депутатів Теофіпольської селищної ради до
Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України
щодо прийняття оперативних рішень про забезпеченість та готовність
лікарень протидіяти поширенню коронавірусу (СОVID-19).

37. Про звернення депутатів Теофіпольської селищної ради до
Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України
щодо скасування Постанови Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021
року №420 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів
України», якою вводиться новий механізм оформлення субсидій.

38. Про звернення депутатів Теофіпольської селищної ради до
Президента України та Верховної Ради України щодо створення тимчасової
слідчої комісії розслідування у справі «вагнерівців».

39. Про звернення депутатів Теофіпольської селищної ради до Верховної
Ради України по ухваленню пакетів законопроєктів щодо малої приватизації.

Інформував: Стецюк В.П. – голова засідання.
40. Про звернення до Президента України Володимира Зеленськаго

щодо заборони продажу земель сільськогосподарського призначення будь-
кому, крім держави Україна, в умовах збройної агресії Росії та щодо
проведення Всеукраїнського референдуму.

Інформував: Корнійчук М.В. голова депутатської групи «Батьківщина»
в Теофіпольській селищній раді.
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41. Про звернення щодо надання громадському об’єднанню рибалок

«Полква» в користування водойми с. Кривовілька площею 46,67 га
кадастровий номер 6824785000:04:017:0001, для розведення риб та водного
рекреаційного відпочинку жителів громади.

Інформував: Сапуга О.А. голова депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ
ПАРТІЇ «ЗА КОНКРЕТНІ СПРАВИ».

42. Різне.

Стецюк В.П. – голова зсідання запропонував проголосувати за порядок
денний в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти - 0; утримався - 0.

1. СЛУХАЛИ: Про Програму розвитку фізичної культури і спорту в
Теофіпольській селищній раді на 2021-2025 роки.
ІНФОРМУВАЛА: Мельник Майя Олександрівна – начальник відділу освіти,
молоді та спорту Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти - 0 ; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

2. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення селищної ради від 26 лютого
2021 року №29-4/2021 «Про затвердження Положення про проведення
конкурсу та призначення на посаду керівників закладів загальної середньої
освіти Теофіпольської селищної ради».
ІНФОРМУВАЛА: Мельник Майя Олександрівна – начальник відділу освіти,
молоді та спорту Теофіпольської селищної ради.

Мельник М.О. поінформувала депутатів про те, що виникла необхідність
доповнити «Положення про проведення конкурсу та призначення на посаду
керівників закладів загальної середньої освіти Теофіпольської селищної ради»
додатком 2, а саме: «Перелік критеріїв за якими здійснюється оцінювання,
обгрунтування критеріїв, бали, що виставляються та співвідношення з
дванадцяти бальною системою» (додається).
ВИРІШИЛИ: внести вищевказані доповнення у проєкт рішення.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти -0; утримався - 0.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення із
доповненнями постійних комісій, як рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти -0; утримався - 0.
(Проєкт рішення із доповненнями додається).

3. СЛУХАЛИ: Про ліквідацію закладів культури Теофіпольської селищної
ради.
ІНФОРМУВАЛА: Букевич Інна Олександрівна – начальник відділу культури
та туризму Теофіпольської селищної ради.
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ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 17; проти -1; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

4. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення селищної ради від 02 квітня
2021 року № 15-5/2021 «Про надання дозволу на розроблення документацій із
землеустрою».
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

5. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення селищної ради від 02 квітня
2021 року № 12-5/2021 «Про надання дозволу на розробку проектів
землеустрою щодо відведення земельних ділянок в оренду».
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

6. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою
щодо відведення земельних ділянок у комунальну власність.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.

Рожко О.Є. повідомила депутатів про те, що до селищної ради надійшла
заява ФОП Буркацького В.М. про намір оформити землекористування під
тимчасовими спорудами для провадження підприємницької діяльності
(молокоприймальні пункти) в с. Карабіївка, с. Лютарівка та с. Турівка шляхом
укладання договору сервітуту, враховуючи згоду на оплату землевпорядних
робіт по відведенню земельних ділянок у комунальну власність.

Рожко О.Є. запропонувала доповнити проєкт вищевказаного рішення
пунктами про надання дозволу селищній раді на розроблення проектів
землеустрою щодо відведення земельних ділянок у комунальну власність для
будівництва і обслуговування інших будівель громадської забудови (код
КВЦПЗ – 03.15) розташованих в межах населених пунктів с.Карабіївка,
с.Лютарівка та с.Турівка орієнтовними площами 0,0040 га кожна.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати:

1. відділу земельних відносин та екологічних питань Теофіпольської
селищної ради:
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1.1. доповнити проєкт рішення пунктами 2, 3, 4 такого змісту:

пункт 2. «Надати дозвіл Теофіпольській селищній раді на розроблення
проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у комунальну
власність для будівництва і обслуговування інших будівель громадської
забудови (код КВЦПЗ – 03.15) орієнтовною площею 0,0040 га, яка
розташована в межах населеного пункту с. Карабіївка по вул. Центральній».

пункт 3. «Надати дозвіл Теофіпольській селищній раді на розроблення
проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у комунальну
власність для будівництва і обслуговування інших будівель громадської
забудови (код КВЦПЗ – 03.15) орієнтовною площею 0,0040 га, яка
розташована в межах населеного пункту с. Лютарівка, провулок Тихий».

пункт 4. «Надати дозвіл Теофіпольській селищній раді на розроблення
проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у комунальну
власність для будівництва і обслуговування інших будівель громадської
забудови (код КВЦПЗ – 03.15) орієнтовною площею 0,0040 га, яка
розташована в межах населеного пункту с. Турівка по вул. Центральній».

1.2. у зв’язку із внесенням вищевказаних пунктів в проєкт рішення - внести
зміни у назву проєкту рішення, змінивши «Про надання дозволу на
розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у
комунальну власність» на «Про надання дозволу на розроблення проекту
землеустрою щодо відведення земельних ділянок у комунальну власність».
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти -0; утримався - 0.

2. прийняти проєкт рішення як рішення ради із доповненнями постійних
комісій.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти -0; утримався - 0.
(Проєкт рішення із доповненнями додається).

7. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розробку проектів землеустрою щодо
відведення земельних ділянок в оренду.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

8. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на виготовлення технічної документації
із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку
поширюється право сервітуту.
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ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

9. СЛУХАЛИ: Про погодження технічної документації із землеустрою щодо
встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право
сервітуту.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

10. СЛУХАЛИ: Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення
земельних ділянок у комунальну власність.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради, яка
повідомила, що нездійснена реєстрація в Державному земельному кадастрі
земельної ділянки, розташованої за адресою: вул.Садова, 5В, с.Поляхова.

Рожко О.Є запропонувала виключити з проєкту рішення земельну
ділянку, яка розташована за адресою: вул.Садова, 5В, с.Поляхова.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати:

1. відділу земельних відносин та екологічних питань Теофіпольської
селищної ради виключити з проєкту рішення земельну ділянку, яка
розташована за адресою вул.Садова, 5В, с.Поляхова, в зв’язку з нездійсненням
реєстрації в Державному земельному кадастрі та викласти проєкт рішення в
новій редакції.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти -0; утримався - 0.

2. прийняти проєкт рішення як рішення ради із змінами постійних
комісій.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти -0; утримався - 0.
(Проєкт рішення із змінами додається).

11. СЛУХАЛИ: Про затвердження Положення про громадське пасовище на
території Теофіпольської селищної ради.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти - 0; утримався - 0.
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(Проєкт рішення додається).

12. СЛУХАЛИ: Про передачу у власність земельних ділянок.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

13. СЛУХАЛИ: Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського
призначення.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

14. СЛУХАЛИ: Про зміну розміру орендної плати за земельну ділянку.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

15. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою
щодо відведення земельних ділянок.
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

16. СЛУХАЛИ: Про організацію земельних торгів (аукціону).
ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.

З метою ефективного використання земельного фонду селищної ради,
сприяння розвитку підприємництва та різних видів господарської діяльності, в
зв’язку з надходженням пропозицій (намірів) громадян та юридичних осіб
щодо використання інших земель на території громади Рожко О.Є.
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запропонувала внести доповнення до цього проєкту рішення, а саме:
доповнити пунктами 3,4,5,6,7 та додатками 2, 3 (додаються).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати:

1.відділу земельних відносин та екологічних питань Теофіпольської
селищної ради:

1.1.доповнити проєкт рішення пунктами такого змісту:
«3. Визначити перелік земельних ділянок водного фонду комунальної

власності, право користування якими виставляються на земельні торги згідно
додатку 2.

4. Надати дозвіл виконавцю земельних торгів на розроблення проектів
землеустрою щодо відведення земельних ділянок водного фонду для
рибогосподарських потреб на території Теофіпольської селищної ради згідно
додатку 2.

5. Визначити перелік земельних ділянок комунальної власності, у тому
числі з розташованими на них об'єктами нерухомого майна комунальної
власності, які підлягають продажу на земельних торгах згідно додатку 3.

6. Надати дозвіл виконавцю земельних торгів на розроблення проектів
землеустрою щодо відведення земельних ділянок (за необхідності - зі зміною
цільового призначення) на території Теофіпольської селищної ради згідно
додатку 3.

7. Доручити селищному голові Тененеву М.М. укласти з виконавцем
земельних торгів договір на підготовку лотів та проведення земельних торгів.»

1.2. пункт 8 проєкту рішення викласти в такій редакції: «Фінансування
лотів до продажу на земельних торгах, в частині розроблення документації із
землеустрою, виготовлення агрохімічних паспортів, паспортів водних
об’єктів, експертної грошової оцінки та проведення земельних торгів,
здійснити без використання бюджетних коштів, за рахунок коштів виконавця
земельних торгів з наступним відшкодуванням витрат виконавцю земельних
торгів за рахунок коштів, що сплачуються переможцем земельних торгів».

1.3. доповнити проєкт рішення:
додатком 2. «Перелік земельних ділянок водного фонду комунальної

власності, право користування якими виставляється на земельні торги»
(додається);

додатком 3. «Перелік земельних ділянок комунальної власності, у тому
числі з розташованими на них об’єктами нерухомого майна комунальної
власності, які підлягають продажу на земельних торгах» (додається).
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти -0; утримався - 0.

2. селищній раді прийняти проєкт рішення із доповненнями постійних
комісій, як рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти -0; утримався - 0.
(Проєкт рішення із доповненнями додається).

17. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на виготовлення технічної документації
із землеустрою щодо інвентаризації земель.
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ІНФОРМУВАЛА: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних
відносин та екологічних питань Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

18. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Теофіпольської селищної ради
від 02 квітня 2021 року №19-5/2021 «Про затвердження Порядку використання
службового легкового автотранспорту Теофіпольської селищної ради».
ІНФОРМУВАВ: Ярош Роман Іванович - начальник відділу бухгалтерського
обліку, звітності та господарського забезпечення Теофіпольської селищної
ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

19. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу комунальному некомерційному
підприємству «Теофіпольська багатопрофільна лікарня» Теофіпольської
селищної ради на списання автотранспорту.
ІНФОРМУВАВ: Ярош Роман Іванович - начальник відділу бухгалтерського
обліку, звітності та господарського забезпечення Теофіпольської селищної
ради.

Ярош Р.І. зазначив, що в проєкті рішення селищної ради у пункті 2 слова
«В.о. директора комунального некомерційного підприємства «Теофіпольська
багатопрофільна лікарня» Теофіпольської селищної ради Ковтуняк О.Р.»
необхідно змінити на словосполучення «Директору комунального
некомерційного підприємства «Теофіпольська багатопрофільна лікарня»
Теофіпольської селищної ради Шкрабі С.І.»
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати:

1. відділу бухгалтерського обліку, звітності та господарського
забезпечення Теофіпольської селищної ради внести вищевказані зміни у
проєкт рішення;

2. селищній раді прийняти проєкт рішення із змінами постійних комісій,
як рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти -0; утримався - 0.
(Проєкт рішення зі змінами додається).

20. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Теофіпольської селищної ради
Хмельницької області від 03 грудня 2020 року №6-1/2020 «Про затвердження
структури та загальної чисельності, штатного розпису апарату Теофіпольської
селищної ради та її виконавчих органів».
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ІНФОРМУВАВ: Ярош Роман Іванович - начальник відділу бухгалтерського
обліку, звітності та господарського забезпечення Теофіпольської селищної
ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

21. СЛУХАЛИ: Про передачу в оренду гідротехнічних споруд.
ІНФОРМУВАВ: Шклярук Анатолій Олександрович – начальник відділу
містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства,
управління об’єктами комунальної власності Теофіпольської селищної ради.
ВИСТУПИЛИ: Буркацький А.О. керівник сільськогосподарського
виробничого кооперативу «Риба», висловив свою пропозицію щодо
встановлення орендної плати в розмірі 3% від експертної грошової оцінки в
рік. Цю пропозицію депутати не підтримали.

Шклярук А.О. начальник відділу містобудування, архітектури та
житлово-комунального господарства, управління об’єктами комунальної
власності Теофіпольської селищної ради, запропонував встановити орендну
плату в розмірі 4% від експертної грошової оцінки в рік.
ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію щодо встановлення орендної плати в
розмірі 4 % від експертної грошової оцінки в рік.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти -0; утримався - 0.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення із
вищевказаними пропозиціями постійних комісій, як рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти -0; утримався - 0.
(Проєкт рішення із змінами додається).

22. СЛУХАЛИ: Про прийняття на баланс та у комунальну власність
Теофіпольської селищної ради споруд та обладнання водогонів, розташованих
в с. Гаврилівка, с. Підліски Хмельницького району Хмельницької області.
ІНФОРМУВАВ: Шклярук Анатолій Олександрович – начальник відділу
містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства,
управління об’єктами комунальної власності Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

23. СЛУХАЛИ: Про передачу на баланс комунального підприємства
Теофіпольське виробниче управління житлово-комунального господарства
Теофіпольської селищної ради об’єктів інженерної інфраструктури
водопровідного господарства.
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ІНФОРМУВАВ: Шклярук Анатолій Олександрович – начальник відділу
містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства,
управління об’єктами комунальної власності Теофіпольської селищної ради.

Шклярук А.О. запропонував внести зміни до проєкту рішення а саме:
в пункті 2 Додатку 1 проєкту рішення, змінити назву населеного пункту

з «Ординці» на «Лютарівка».
ВИРІШИЛИ: внести вищевказані зміни у проєкт рішення.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти -0; утримався - 0.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення із
змінами постійних комісій, як рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти -0; утримався - 0.
(Проєкт рішення зі змінами додається).

24. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу комунальному некомерційному
підприємству «Теофіпольська багатопрофільна лікарня» Теофіпольської
селищної ради на отримання в дар транспортного засобу.
ІНФОРМУВАВ: Шклярук Анатолій Олександрович – начальник відділу
містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства,
управління об’єктами комунальної власності Теофіпольської селищної ради.

Шклярук А.О. зазначив, що у проєкті рішення селищної ради у пункті 2
слова «Доручити в.о. директора комунального некомерційного підприємства
«Теофіпольська багатопрофільна лікарня» Теофіпольської селищної ради
Ковтуняк О.Р.» необхідно змінити на словосполучення «Доручити директору
комунального некомерційного підприємства «Теофіпольська багатопрофільна
лікарня» Теофіпольської селищної ради Шкрабі С.І.».
ВИРІШИЛИ: внести вищевказані зміни у проєкт рішення.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти -0; утримався - 0.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення із
змінами постійних комісій, як рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти -0; утримався - 0.
(Проєкт рішення зі змінами додається).

25. СЛУХАЛИ: Про передачу на баланс комунальній установі «Центр
надання соціальних послуг» Теофіпольської селищної ради комунального
майна.
ІНФОРМУВАВ: Шклярук Анатолій Олександрович – начальник відділу
містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства,
управління об’єктами комунальної власності Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).
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26. СЛУХАЛИ: Про затвердження Порядку виявлення, обліку та набуття у
комунальну власність Теофіпольської селищної територіальної громади майна
відумерлої спадщини та безхазяйного майна.
ІНФОРМУВАВ: Шклярук Анатолій Олександрович – начальник відділу
містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства,
управління об’єктами комунальної власності Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

27. СЛУХАЛИ: Про створення комунальної установи «Центр фінансово-
господарського обслуговування закладів освіти» Теофіпольської селищної
ради.
ІНФОРМУВАВ: Непотас Роман Григорович – секретар селищної ради.

Непотас Р.Г запропонував кандидатуру Бабика Романа Анатолійовича на
посаду виконуючого обов’язки директора комунальної установи «Центр
фінансово-господарського обслуговування закладів освіти» Теофіпольської
селищної ради.
ВИРІШИЛИ: підтримати запропоновану кандидатуру на посаду виконуючого
обов’язки директора.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти - 0; утримався - 0.

Непотас Р.Г. вніс пропозицію викласти Додаток до проєкту рішення -
«Структура комунальної установи «Центр фінансово - господарського
обслуговування закладів освіти» Теофіпольської селищної ради» в новій
редакції.
ВИРІШИЛИ: внести вищевказані зміни у проєкт рішення.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти -0; утримався - 0.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення із
змінами постійних комісій, як рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти -0; утримався - 0.
(Проєкт рішення зі змінами додається).

28. СЛУХАЛИ: Про Положення про помічника-консультанта депутата
Теофіпольської селищної ради та опис посвідчення.
ІНФОРМУВАВ: Непотас Роман Григорович – секретар селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

29. СЛУХАЛИ: Про створення робочої групи з розробки Стратегій розвитку
освіти Теофіпольської селищної ради на 2021-2025 роки
ІНФОРМУВАВ: Непотас Роман Григорович – секретар селищної ради.
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ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

30. СЛУХАЛИ: Про затвердження Положення та складу робочої групи з
розробки Стратегічного плану розвитку Теофіпольської селищної
територіальної громади на 2021 – 2030 роки.
ІНФОРМУВАВ: Непотас Роман Григорович – секретар селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

31. СЛУХАЛИ: Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної
власності до комунальної власності Теофіпольської селищної територіальної
громади майна Центру надання адміністративних послуг Теофіпольської
районної державної адміністрації.
ІНФОРМУВАВ: Шклярук Анатолій Олександрович – начальник відділу
містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства,
управління об’єктами комунальної власності Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

32. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розроблення детального плану
території.
ІНФОРМУВАВ: Шклярук Анатолій Олександрович – начальник відділу
містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства,
управління об’єктами комунальної власності Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

33. СЛУХАЛИ: Про передачу у тимчасове безоплатне користування
транспортного засобу.
ІНФОРМУВАВ: Шклярук Анатолій Олександрович – начальник відділу
містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства,
управління об’єктами комунальної власності Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти - 0; утримався - 0.
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(Проєкт рішення додається).

34. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до бюджету Теофіпольської селищної
територіальної громади на 2021 рік.
ІНФОРМУВАЛА: Флерчук Людмила Іванівна – начальник відділу фінансів
Теофіпольської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

35. СЛУХАЛИ: Про встановлення поточних індивідуальних технологічних
нормативів використання питної води (ІТНВПВ) для комунального
підприємства Теофіпольське виробниче управління житлово – комунального
господарства Теофіпольської селищної ради.
ІНФОРМУВАВ: Пархомець Володимир Олександрович – начальник
комунального підприємства Теофіпольське виробниче управління житлово –
комунального господарства Теофіпольської селищної ради.

Пархомець В.О. повідомив, що у зв’язку із погодженням Державним
агентством водних ресурсів України нових поточних індивідуальних
технологічних нормативів використання питної води, додаток до проєкту
рішення потрібно викласти в новій редакції (додається).
ВИРІШИЛИ: внести вищевказані зміни у проєкт рішення.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти -0; утримався - 0.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення із
змінами постійних комісій, як рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти -0; утримався - 0.
(Проєкт рішення зі змінами додається).

36. СЛУХАЛИ: Про звернення депутатів Теофіпольської селищної ради до
Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України
щодо прийняття оперативних рішень про забезпеченість та готовність
лікарень протидіяти поширенню коронавірусу (СОVID-19).
ІНФОРМУВАВ: Стецюк В.П. – голова засідання.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).
37. СЛУХАЛИ: Про звернення депутатів Теофіпольської селищної ради до
Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України
щодо скасування Постанови Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021
року №420 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів
України», якою вводиться новий механізм оформлення субсидій.
ІНФОРМУВАВ: Стецюк В.П. – голова засідання.



18
ВИСТУПИЛА: Лебідь Н.І. - заступник начальника управління – начальник
відділу з питань обслуговування громадян, призначення та виплати державних
соціальних допомог, соціальної підтримки пільгових категорій громадян та
осіб з інвалідністю (смт Теофіполь) яка пояснила, що відповідно до прийнятих
змін до чинного законодавства, порушене у зверненні питання, на
сьогоднішній день, є неактуальним та запропонувала виключити це питання з
порядку денного засідання постійних комісій та порядку денного сесії
селищної ради.
ВИРІШИЛИ:

1. підтримати пропозицію Лебідь Н.І. щодо виключення з порядку
денного питання «Про звернення депутатів Теофіпольської селищної ради до
Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України
щодо скасування Постанови Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021
року №420 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів
України», якою вводиться новий механізм оформлення субсидій»;

2. рекомендувати селищній раді виключити з порядку денного
вищевказане питання.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти - 0; утримався - 0.

38. СЛУХАЛИ: Про звернення депутатів Теофіпольської селищної ради до
Президента України та Верховної Ради України щодо створення тимчасової
слідчої комісії розслідування у справі «вагнерівців».
ІНФОРМУВАВ: Стецюк В.П. – голова засідання.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

39. СЛУХАЛИ: Про звернення депутатів Теофіпольської селищної ради до
Верховної Ради України по ухваленню пакетів законопроєктів щодо малої
приватизації.
ІНФОРМУВАВ: Стецюк В.П. – голова засідання.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

40.СЛУХАЛИ: Про звернення до Президента України Володимира
Зеленськаго щодо заборони продажу земель сільськогосподарського
призначення будь-кому, крім держави Україна, в умовах збройної агресії Росії
та щодо проведення Всеукраїнського референдуму.
ІНФОРМУВАВ: Корнійчук М.В. голова депутатської групи «Батьківщина» в
Теофіпольській селищній раді.
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ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 14; проти - 4; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

41. СЛУХАЛИ: Про звернення щодо надання громадському об’єднанню
рибалок «Полква» в користування водойми с. Кривовілька площею 46,67 га
кадастровий номер 6824785000:04:017:0001, для розведення риб та водного
рекреаційного відпочинку жителів громади.
ІНФОРМУВАВ: Сапуга О.А. голова депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ
ПАРТІЇ «ЗА КОНКРЕТНІ СПРАВИ».
ВИРІШИЛИ: рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: за - 18; проти - 0; утримався - 0.
(Проєкт рішення додається).

42. Різне
Пропозицій, зауважень, звернень в питанні «Різне» не надходило.

Голова постійної комісії з питань
регламенту, депутатської діяльності
та етики, прав людини та законності,
запобігання та врегулювання
конфлікту інтересів, зв’язків з виконавчими
структурами, об’єднаннями громадян
та засобами масової інформації Пицюк В.В.

Секретар постійної комісії з питань
регламенту, депутатської діяльності
та етики, прав людини та законності,
запобігання та врегулювання
конфлікту інтересів, зв’язків з виконавчими
структурами, об’єднаннями громадян
та засобами масової інформації Блюсюк В.М.

Голова постійної комісії з питань
планування, фінансів, бюджету,
соціально-економічного розвитку,
промисловості та підприємництва,
регуляторної політики Лошанюк О. В.

Секретар постійної комісії з питань
планування, фінансів, бюджету,
соціально-економічного розвитку,
промисловості та підприємництва,
регуляторної політики Лебединська А.В.
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Голова постійної комісії з питань
житлово-комунального господарства,
розвитку інфраструктури та
управління об’єктами комунальної
власності територіальної громади Демчук В. В.

Секретар постійної комісії з питань
житлово-комунального господарства,
розвитку інфраструктури та
управління об’єктами комунальної
власності територіальної громади Мастій В.В.

Голова постійної комісії з питань
Земельних відносин, архітектури,
будівництва, інвестицій, перспективного
планування та екології Стецюк В. П.

Секретар постійної комісії з питань
земельних відносин, архітектури,
будівництва, інвестицій, перспективного
планування та екології Якубівський М. Р.

Голова постійної комісії з питань
охорони здоров’я, соціального
захисту населення, освіти, культури,
туризму, молоді та спорту Лебідь Н. .І

Секретар постійної комісії з питань
охорони здоров’я, соціального
захисту населення, освіти, культури,
туризму, молоді та спорту Тененева Л.В.


